



## Колхозная зажиточность

Советская власть создала для крестьян счастливую и культурную жизнь. Деревня сравнивается с социалистическим городом.

За годы коллективного хозяйства и трёх сталинских пятилеток Дубровицы стали неузнаваемыми. Уже двенадцатый год идёт с тех пор, как у нас организовался колхоз.

За это время мы завели четыре животноводческих фермы. Одна только МТФ насчитывает 103 головы крупного рогатого скота и молодняка.

Много новостроек в колхозе: две конюшни, скотный двор на 100 коров, телятник, свинарник, овчарник, птичник. Купили грузовой автомобиль.

Колхозники живут богато. Возьмём семью Василия Кузьмича Алёшина. В 1940 году три трудоспособных члена его семьи выработали 1 283 трудодня. Если подсчитать в деньгах всё, что ему пришлось из сельскохозяйственных продуктов, получается внушительная сумма. Годовой заработок этой семьи выражается примерно в сумме 25 тысяч рублей. Почти столько же получил и колхозник Павел Степанович Кузнецов.

Из 200 человек, принимавших участие в колхозном труде, больше половины из них выработали свыше 300 трудодней. У всех есть деньги. Хлеба, молока, мяса и овощей в каждом хозяйстве в полном достатке.